

Звіт за 2021 рік
про діяльність депутата Лубенської міської ради
Лубенського району Полтавської області
БОНДАРЕНКА ВОЛОДИМИРА АНАТОЛІЙОВИЧА

Бондаренко Володимир Анатолійович – голова депутатської фракції ПП Опозиційна платформа «За життя», член постійної депутатської комісії з питань економіко–інвестиційного планування, промисловості, підприємництва, регуляторної політики, транспорту, цифрових технологій та розвитку сільських територій, з грудня 2021 року - член постійної депутатської комісії з питань земельних ресурсів.

Упродовж звітнього періоду брав участь у 14-ти пленарних засіданнях ради. У постійних комісіях та пленарних засіданнях міської ради працюю на засадах відповідальності, відкритості та виваженості. Завжди підтримую програми та проекти рішень міської ради, спрямовані на вирішення нагальних та важливих напрямів життєдіяльності громади. На сесіях розглянуто 932 питання, прийнято 867 рішень, з них – 352 рішення щодо врегулювання земельних питань. Протягом року працювали над забезпеченням учасників АТО земельними ділянками. За рік передано у власність громадянам зазначеної категорії 59 ділянок та надано 95 дозволів на виготовлення проектів із землеустрою.

Був членом тимчасової контрольної депутатської комісії з перевірки організації медичного обслуговування в КП «Лубенська лікарня інтенсивного лікування» Лубенської міської ради, метою роботи якої було провести перевірку:

- кадрового забезпечення КП «ЛЛЛЛ» ЛМР;
- фінансового забезпечення потреб лікарні;
- цільового використання бюджетних коштів (у тому числі коштів НСЗУ);
- звернень, скарг жителів громади (як медичних працівників, так і пацієнтів медичної установи).

Проводжу депутатський прийом за адресою просп. Володимирський, 18/2 щосуботи з 9 до 15 год. у штабі ПП Опозиційна платформа «За життя». Запорукою ефективної депутатської діяльності вважаю наявність діалогу з виборцями. З огляду на це, відвідую мешканців громади і дізнаюся про проблеми жителів. У спілкуванні з'ясовую спектр наболілих питань конкретного мікрорайону чи населеного пункту, вирішую їх через звернення, запити, клопотання. Під час проведених прийомів та зустрічей, громадяни звертались з проханням: соціальних послуг, матеріальної допомоги на лікування, покращення

соціально-побутових питань, ремонту доріг та прибудинкової території, встановлення огорожі та дитячих ігрових майданчиків.

Попереду багато планів, проєктів та ініціатив, які ми втілимо у найближчий час. Усі досягнення - це наша спільна праця! Я дякую кожному жителю громади за підтримку, за ваші пропозиції та ідеї.

Впродовж звітнього періоду депутати фракції з усією відповідальністю ставилися до своїх депутатських обов'язків, регулярно відвідували засідання постійних комісій та пленарні засідання, брали активну участь в обговоренні, вивченні питань та підготовці проєктів рішень, спілкувалися з мешканцями міста та допомагали вирішувати проблеми.

Спільна робота депутатського корпусу для розвитку Лубенської ТГ буде продовжуватися і поліпшуватися, задля користі і позитивних змін, відчутних і потрібних кожному мешканцю. Потреби виборців, їх основні проблеми – для мене першочерговий напрямок роботи.

Депутат

Володимир БОНДАРЕНКО